

# 失主看病时丢失钱包以为被偷 捡包医生多次打电话叫其认领

记者 周灵芝

本报讯 5日,永康医院出现了钱包找到主人后,主人非要感谢医生的一幕。

原来8月19日上午9时许,该院西药房的工作人员曹燕妃和同事交接完工作后,和往常一样走到发药窗口整理工作台,突然发现了一个长方形棕色钱包。她急忙询问正在取药的病人是否忘记拿钱包,可大家都说钱包不是自己的。她又拿着钱包到大厅询问,可依然无人认领。

我拿着钱包返回工作岗位,在同事的见证下打开钱包清点,内有百元钞10张,还有一些零钱,多张银行卡和身份证等。曹燕妃说,想到丢钱包的人一定很着急了,她便根据钱包内医保卡上留的信息打电话过去。电话刚接通了,她还没说几句话,对方却认为她是骗子,将她骂了一通。无奈之下,她只好再打电话过去,可连打了6个电话,对方

没有再接。她只能将钱包放在自己工作台抽屉里,等待失主前来认领。

真的不好意思,当时我就觉得世界上哪有这么好的人,钱包里有1000多元钱,捡到了还打电话还给我,我认为打电话的是骗子。失主张女士说,她接到第一个电话,她就认为打电话的人是骗子,心里还想着现在的骗子真敬业,第一个电话中被骂,挂断后不停地打电话来,为了报仇,所以她就一直不愿接电话。直到当天下午5时,她和下班回家的女儿说起看病被偷钱包的倒霉事,还遇到让她认领钱包的骗子,一个劲地打电话给她。她女儿让她好好想想,钱包是不是自己丢的而非被偷的。

经女儿一说,张女士觉得钱包有可能是自己不小心丢失的,就在女儿陪同下找到医院。此时,医院大厅的病人并不多,张女士走到发药窗口前,对正在核对药品的曹燕妃问道:请问你们有没有捡到一个钱包?曹燕妃赶紧核对了失主身

份,随后把钱包还给她。

为了表达谢意,5日,再次到永康医院看病的张女士买了水果再次感谢曹燕妃,同时也为自己在电话中误认为曹燕妃是骗子而道歉。

无独有偶。8月21日,同样的事情再一次发生在该院的门诊西药房的窗口。只是这次钱包的主人还没等大家查出就诊卡信息就返回寻找,钱包很快回到了他手中。

据永康医院办公室统计,医院平均每周都会发生钱包找主人之事,而捡到随身物品的事,几乎每天都有发生。捡到钱包和物品的地点大多在医院的大厅和取药窗口。大家分析原因主要有两点:一是病人刚进医院大厅会找东西,比如翻找就诊卡等,容易把拿在手上的东西遗忘;二是取药时容易将手上拿着的东西放在窗台上,拿了药后忘记一并拿走。多数情况下,失主并不知道东西丢失,往往是医务人员靠钱包内个人信息才找到失主。

母女迷失三千里外

## 救援队连线追踪 老司机机警截人

记者 周灵芝

本报讯 感谢救援队员伸出援手,及时给我带来妻女的消息,让我悬着的心放了下来。她们已经被人带到1000多公里外的地方了,现在想想都后怕。6日,在我市务工的四川籍男子黄国华拿着一面品德高尚普施爱心锦旗送到千喜救援队,表达感谢之情。

8月31日,中午下班的黄国华发现妻子和女儿不见了。因为听妻子说她带孩子去逛街,所以他没有在意。可下午他下班回家后妻子仍没有回家,到了晚上也不见妻子的踪影。

妻子的精神状况不是很好,常常犯迷糊。黄国华说,当天他怕麻烦不敢报警,以为妻子肯定是带着孩子犯病迷路了,便自己去寻找,可问遍了邻里和亲朋好友都没有她们的消息。

1日早晨,他报警求助于警方。千喜救援队接到110指令后,马上加入了寻找他妻女的队伍,到各商场和东、西、南、北去调看监控找人。

队员胡庆杨说:从监控看,黄国华的妻女在西站被一名男子带走的,他们周转了四次:分别是西站至东站,东站到华联商厦附近,从华联商厦附近到武义的深塘。

先锁定将她们带到深塘车的车牌,然后再联系车主。胡庆杨介绍,他是大巴车的司机,春节期间常开永康至镇雄的加班车,联系到接母女俩的车主后,发现对方是位老熟人,很快打听出了8月31日11时许,母女俩跟着一名男子来到深塘,想乘坐前往云南镇雄的客车。

得知黄国华妻女很可能跟着陌生男子乘坐上了前往镇雄的车,胡庆杨赶紧翻出了电话本联系。说来也巧,那趟前往云南镇雄的客车司机与他关系不错。他询问司机车上是否有这样一对母女后,并将她们的照片通过微信发了过去,很快得到了肯定的答案:黄国华的妻子和女儿就在他车上。此时,他的车离终点站仅100公里,也就是说再过一个多小时客车就要进镇雄站,如果黄国华的妻子跟着陌生人下车,那真是人海茫茫难寻找。

我们这边已报警确认这对母女是走失的人,因为孩子母亲精神存在问题,所以请一定别让她们跟陌生人走,帮忙将她们转回到永康客车上。胡庆杨让客车司机帮忙。

车进了站,我赶紧按胡庆杨的嘱咐及时地阻止了黄国华的妻女下车。带着她们的那个男子起初执意要带她们离开。我告诉他,永康方面已在追踪。那男子听后很快溜走了。镇雄的客车司机不愿透露姓名,他当天就将她们转到返回永康的客车上。

9月2日晚上10时,黄国华终于见到了妻子和女儿,从镇雄至永康客车上下来的黄国华妻子,见到丈夫时也开心地笑了。3天时间,经过3600多公里来回颠簸,一家人再次团聚,都喜极而泣。



### 清理堆积物

近日,市公路路政管理大队组织人员来到永磐线西溪镇棠溪公路,依法清理桥下通道空间里农户擅自堆放的物品,并对当事人发出恢复桥洞原状的通知书。  
通讯员 林加强 应新玄摄

# 为解闷 空巢老人划伤新车 善理解 大度车主上门言和

记者 周灵芝

本报讯 高高兴兴开新买的车回娘家看父母,结果停在村操场被人划了个大花脸。车主舒女士火急火燎地找监控查真凶,结果让人大跌眼镜,划车人居然是个80多岁平日和善的大爷。

舒女士近几年和老公经商攒下了点钱。近日,夫妻俩提了一辆奥迪车回家,心情不错的她想让母亲也跟着高兴高兴,便把新车开回娘家,车就停在村里的操场上。当天下午吃完饭,舒女士准备回自己家的时候,发现新车被人划伤了。

我没跟人结怨,也没堵住别人的路,而且大家都是乡里乡亲,谁会下此毒手?舒女士百思不得其解。

舒女士新车被划的事很快在村里传开了。操场附近有一户村民家因为车多次被划成大花脸而安装了监控。大家通过查看监控,很快查出划车人。他居然是村里的80多岁老人舒大爷。

谈起舒大爷,村民都觉得他平日是个和善的老人,只是生活过得挺不容易。舒大爷女儿已经出嫁,儿子常年在外工作,早些年妻子突然精神失常。这些年,舒大爷的儿子在外干点小生活,家里就剩下舒大爷和老伴。三年前,舒大爷给人打零工时砸伤了脚,在家休息了几个月。两年前,他摘板栗,结果又被板栗外壳上的刺砸中了眼睛,花了不少钱医治。去年,上山摘杨梅,他又从杨梅树上掉下来,在床上躺了一个多月,辛苦摘杨梅卖的

钱还不够医药费。村里人细数着舒大爷的这些辛酸事,都是报以极大地同情。

舒大爷懊悔地称,自从老伴患上精神疾病后,他连个可以说话的人都没有,儿女们常年不在家,内心极度孤单。划舒女士的车只是想让大家跟着热闹热闹,因为每次村里谁家有点什么事,村民都能热闹一阵。这样他就能乘着大伙说话的时候插上几句嘴。

修车花了4000元钱,舒女士最终只收了舒大爷2000元赔偿。事后,她还购买生活用品去探望舒大爷。村民们也理解舒大爷的孤单,隔三岔五找他说说话,还嘱咐在远方的舒大爷儿子多给老人打电话,关心父亲。